

## BANAC IVO

DATUM I MJESTO ROĐENJA: 30.06.1950.; Popovići; Konavle  
NACIONALNOST: Hrvat  
ZANIMANJE: -

### ISKAZ/IZJAVA SE ODNOSI NA:

1. Događanja tijekom zauzimanja Vojarne u Čapljini; Uskrs 1992. godine
2. Zapovijed generala Praljka o postupanju s ratnim zarobljenicima; 1993. godina
3. Zajednička obuka s Muslimanima i njihovo naoružavanje (Daidža)

### SVOJSTVO U KOJEM JE SVJEDOK BIO PRISUTAN:

Pripadnik Pukovnije «Kralj Tomislav»; pripadnik PPN «Ludvig Pavlović»  
(pomoćnik za logistiku, pomoćnik za PD)

### VEZA GENERALA PRALJKA S DOGAĐAJIMA NA KOJE SE ISKAZ/IZJAVA ODNOSI:

1992. godine, u Čapljini, tijekom zauzimanja Vojarne, general Praljak ulaže napor da se izbjegnu veća stradanja i insistira na mirnoj predaji te zaštititi zarobljenih.

1993., stiče zapovijed generala Praljka o postupanju sa zarobljenima

## SAŽETAK

Iskaz, 12 str.

Dragovoljac, područje Konavala; pripadnik 163. dubrovačke brigade, poslije Pukovnije «Kralj Tomislav» sa sjedištem u Vrgorcu, nakon toga PP «Ludvig Pavlović» gdje obnaša dužnost pomoćnika za logistiku a zatim pomoćnika za PD. Praljka je upoznao u Čapljini, prilikom operacije oslobađanja vojarne; sudjelovala je pukovnija «Kralj Tomislav». Praljak je pozivao Božovića na predaju

Praljak je organizirao da se zarobljeni nakon predaje vojarne prebace u Split. Bio je svjedok i vidio je kad su vojnici iz vojarne, nakon predaje, bili ponuđeni rakijom, pićem, kolačima, jer bio je Uskrs.

Banac je kasnije bio zapovjednik te vojarne i sjeća se da mu je 1993. godine stigla Praljkova zapovijed u kojoj je pisalo da se ratni zarobljenici ne smiju koristiti za rad ni na utvrđivanje prednjih linija obrane.

Praljak se uvijek trudio da sve bude u okvirima međunarodnih ratnih prava i sve je učinio da se ta prava poštvaju. Prilikom ulaska u vojarnu, nakon što je vojarna osvojena, Praljak je bio vrlo strog prema onima koji su željeli otuđivati imovinu; naredio je da se takvi privedu i zatvore

Praljak se trudio uspostaviti red ali to je bilo vrlo teško; nabraja razloge zašto je bilo teško (velik broj dragovoljaca, nema ustroja, formacije koje su nicali ad hoc, nije bilo vrhovnog zapovijedanja)

Osobine koje zapovjednik u takvim okolnostima mora imati da bi se nametnuo ljudima.

Oslobađanje vojarne i postupak prema vojnicima koji su se predali

Sastav postrojbe «Kralj Tomislav»; Daidža; odnos prema Muslimanima i Hrvatima; naoružavanje Muslimana